学生工作简报

【第 134 期】

机械工程学院分团委 机械工程学院学生工作办公室 2020年10月4日

机械工程学院"三进两联一交友"系列活动

——喜迎国庆 爱满中秋

今年适逢国庆、中秋两节同庆, 为切实发挥传统节目的育 人功能,增强机械工程学院各族师生凝聚力,让我院师生在参 与活动中增强文化获得感、幸福感,坚定"四个自信"。机械 工程学院各班级在"双节"期间开展了"三进两联一交友"系 列活动——"喜迎国庆 爱满中秋"师生融情活动。





10月1日下午,机械工程学院党委书记、院长周建平老师、 党委副书记陶庆老师与我院各级领导干部和我院"三进两联一 交友"结对子师生代表共聚第二教学楼开展喜迎国庆,爱满中 秋融情活动。我院为参与本次活动的干部教师和学生代表精心 准备了月饼、瓜果等。活动刚开始同学们尚有些拘谨, 但我院 周建平书记笑着说:"咱们既是师生又是朋友,今天我们齐聚 在此,就是一个大家庭的团聚"。周书记温暖的话语温暖着在场的每一名师生。学生代表李福振同学对背单词很是苦恼,陶书记耐心的教李福振同学背单词的小技巧,而且还推荐给了李福振同学几款自己以前用过而且效果很不错的手机软件。这些看似随意、家常的谈话恰恰是最真挚的感情交流,让同学们感受到家人般的呵护与关怀。紧接着,我院学工办主任杨萌老师带领大家玩起了灯谜竞猜游戏,让师生在活动中既了解中华民族悠久的历史文化,感悟中华经典,又传承传统文化血脉,汲取思想精华。



活动结束后,周书记带领我院"三进两联一交友"结对子干部教师深入学生宿舍向结对子学生送月饼唠家常,同时也进一步了学生的实际困难与诉求,实时关注结对学生的心理健康状况,并有针对性的给予帮助和指导。与此同时,我院各班级积极响应学院号召,也分别开展了师生融情活动。

在这个特别的 2020 年, 国与家撞了个满怀, 万里无云镜九州, 最明圆月是中秋。通过这次活动的开展, 师生齐聚同贺双节, 营造了浓厚的师生同乐氛围, 使我院在校的学子们倍感温暖和鼓舞。同学们纷纷表示, 这是一个难忘的中秋国庆双节,

深深感受到了在校如在家般的温暖,进一步坚定了爱国、爱校的深厚情怀。

主编: 陶庆

责任编辑:杨萌

本期编辑:张强

信息员: 马刘君

摄影: 王志龙